

INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C.A. Exp. 21732

Guayaquil, 7 de febrero de 2001

Señor Intendente de Compañías Guayaquil

De mis consideraciones:

En calidad de Gerente General de la compañía INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C. A., con número de R.U.C 099035091400 domiciliada en esta ciudad de Guayaquil, comunico a usted que con fecha de hoy he procedido a registrar la siguiente transferencia de acciones:

CEDENTE: JUAN JOSÉ VILASECA VALLS C.C. # 0900720277

CESIONARIA: SENOICCA INDUSTRIAL, CO. LIMITED

CANTIDAD ACCIONES: 3988 acciones de un dólar de los Estados Unidos de América cada una (US\$1.00), numeradas de la 001 a la 3988 inclusive, contenidas en el título No. 01.

El cedente es de nacionalidad ecuatoriana y la cesionaria es una compañía constituida en las Islas Vírgenes Británicas.

Atentamente,

p. INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C.A.

Juan Gabriel Vilaseca De Prati

Gerente General C.C. 0900721127 0.00

INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C.A. Exp. 21732

Guayaquil, 7 de febrero de 2001

Señor Intendente de Compañías Guayaquil

De mis consideraciones:

En calidad de Presidente de la compañía INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C. A., con número de R.U.C 099035091400 domiciliada en esta ciudad de Guayaquil, comunico a usted que con fecha de hoy he procedido a registrar la siguiente transferencia de acciones:

CEDENTE: JUAN GABRIEL VILASECA DE PRATI C.C. # 0900721127

CESIONARIA: SENOICCA INDUSTRIAL, CO. LIMITED

CANTIDAD ACCIONES: 12 acciones de un dólar de los Estados Unidos de América cada una (US\$1.00), numeradas de la 3989 a la 4000 inclusive, contenidas en el título No. 02.

El cedente es de nacionalidad ecuatoriana y la cesionaria es una compañía constituida en las Islas Vírgenes Británicas.

Atentamente,

p. INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNÉCA) C.A.

Juan José Vilaseca Valls

Presidente /

C.C. 0900720277

INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C.A. Exp. 21732

Guayaquil, 7 de febrero de 2001

Señor Intendente de Compañías Guayaquil

De mis consideraciones:

En calidad de Presidente de la compañía INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C. A., con número de R.U.C 099035091400 domiciliada en esta ciudad de Guayaquil, comunico a usted que con fecha de hoy he procedido a registrar la siguiente transferencia de acciones:

CEDENTE: INMOBILIARIA JUTECERO S. A. RUC # 0990183945001

CESIONARIO: JUAN GABRIEL VILASECA DE PRATI C.C. # 0900721127

CANTIDAD ACCIONES: 12 acciones de un dólar de los Estados Unidos de América cada una (US\$1.00), numeradas de la 3989 a la 4000 inclusive, contenidas en el título No. 02.

Tanto la cedente como el cesionario son de nacionalidad ecuatoriana.

Atentamente,

p. INTERNACIONAL DE NEGOCIOS (INTERNECA) C.A.

Juan José Vilaseca Valls

Presidente

C.C. 0900720277